

飞天·时代锦苑

享水岸生活 得一城繁华



飞天·时代锦苑小区实景图。

每逢节假日,有“焦作小江南”美誉的大沙河太行盆景园,以超高的“出片率”成了大家争相拍照打卡的胜地。有些人喜欢闹市,有些人喜欢僻静,有人喜欢距中心城市不远,又独享河岸静好。生活在飞天·时代锦苑,随时随地和家人到湖畔闲逛,舒适又健康……城央的烟火气与都市的璀璨繁华,皆为你所享。

据悉,飞天·时代锦苑位于迎宾路景观轴、大沙河生态带、总部经济片区和文化旅游片区的黄金交会点,区位优势非常显著。从项目规划始初,开发商焦作市飞天置业有限公司就从低密度新中式生态大宅入手,共规划17栋楼,包括11栋叠拼别墅、3栋6层宽幕花园洋房和3栋河畔墅境小高层,容积率低至1.62,绿化率达35%。

飞天·时代锦苑奢享城市“绿肺”,与绿意盎然的大沙河生态公园仅一路之隔,可缓冲城市喧嚣对小区的噪

声干扰,对于选择飞天·时代锦苑项目的业主而言,可谓推窗即享天然氧吧,无限接近健康生态生活。大沙河生态公园由七星岛、金沙银滩、沙河记忆等19个景点组成,景区内种植乔木、花卉共计200余种,活动的鸟类有黑鹳、白鹭、天鹅等120余种。每逢节假日,大沙河的各个景点都吸引着市民朋友频繁打卡游玩。其中,金银沙滩坐落于大沙河北岸,全长700余米,家长带孩子人工沙滩尽享亲水、戏水的乐趣后,不妨到飞天·时代锦苑营销中心感受一下新中式诗意大宅的美好。

飞天·时代锦苑不仅仅是一个家,更是一处安放心灵的舒适港湾。该项目集中国传统文化精髓与现代科技精要于一体,在反复推敲建筑的内在之后,坚持用最细腻的手法、最考究的工艺打造最宜居的新中式宜居之所。宜居不止于此。据悉,大沙河太行盆景园集盆景养护、展示、交易、研究四个功

能于一体,旨在打造全国屈指可数的高品位盆景艺术基地。该盆景园将融入大沙河景区成为区中园、园中景,既增添文化艺术内涵,又为盆景园拓展了空间。届时,可以在这里举办盆景艺术大赛和盆景艺术交流论坛,也让广大市民有一个品鉴盆景艺术的场所。

在飞天·时代锦苑,幸福无须多言,现房主义就要“立享生活、立得幸福”。在这里,所有的想象和疑问都能得到“实景”的答复。购房者可以实地考察房子的施工工艺和用材用料,感受建筑立面之雅、景观打造之美,走进小区,你望去的每一眼、触摸的每一处,都是真切的感动。园林实景、户型品质看得见,节约等待时间,减少生活成本,所见即所享,幸福不等待。飞天·时代锦苑,给你即买即收房的快乐。建筑面积135~276平方米全品类宽宅奢院,已交房,放心购!

秦 秦

飞天·时代锦苑

院纳天地 精研人生



叠墅人生,你值得拥有。

19世纪,英国城市学家霍华德提出“理想的城生活空间”概念。100多年前,中国第一代叠墅来到上海,是西洋文明、生活方式与中国文化交织的产物。当时兴起的花园叠墅,是针对少数阶层的稀缺性住宅产品。而在现代,城市叠墅受到市场的高度热捧,在繁华都市中,叠墅生活代表着内敛

和优雅,是国人梦想中的私属领地。

居者的境界越高对居所的完美追求就越高,不仅仅是宽敞、通透,更要能承载高贵从容的生活享受。拥有丰富开发经验的焦作市飞天置业有限公司,精心谋划后落子示范区,以匠人之心,雕琢飞天·时代锦苑精品叠墅产品,给你梦寐以求的理想生活。

飞天·时代锦苑叠墅从居住者的实际需求出发,打造一层一代互不相扰的建筑面积249~276平方米叠拼别墅。合理的功能分区、阔绰的空间格局、精致的细节设计,让老一辈和年轻人都能各得其所,和谐美满地生活在一起。这里有阔绰的会客厅、独立私密的主人套房、先生最爱的静谧书房、婆婆施展厨艺的厨房、公公与好友聊天说地的棋牌室,在这里,充分满足三代同堂的居住功能需求,楼上楼下,恰到好处的生活空间,邂逅一家人美

好的家庭时光。

“我们家是三代同堂,周末聚齐了有十几口人,一直想在市区买所大房子。前不久,听说飞天·时代锦苑叠墅非常符合我的购房要求。今天带着全家人来看看,还挺满意!”带着一家人来看房的胡女士开心地说。

作为焦作为数不多的叠墅项目,飞天·时代锦苑自项目定位开始,设计人员就着力从业主的角度在项目规划、建筑、户型、景观等各个环节,提出自己的意见和建议,为业主的入住带来更多的舒适和方便,尽力为业主提供周密细致、充满人性化的专业服务,让业主尽情享受叠墅生活带来的诸般愉悦。

飞天·时代锦苑城市之南,大沙河之畔,叠墅奢境,代言焦作示范区精英生活新高度。

秦 秦

定期清理雨篦

为进一步做好雨季防汛防涝工作,确保管道排水畅通,近日,飞天·时代锦苑物业服务中心未雨绸缪,提前行动,对园区雨水篦子开展排查清理。

记者在现场看到,飞天·时代锦苑物业服务中心工作人员对小区内雨水井、污水井等设施开展逐一排查,用撬棍打开每一个雨篦子,再用辅助工具一点一点将里面的落叶、垃圾、淤泥彻底清理干净,确保每个雨篦子干净整洁、无杂物,并及时清运当日清理出来的垃圾,对雨篦子中的淤泥、枝叶和管道中的泥沙、污垢进行全面疏通清运。

飞天·时代锦苑物业服务中心负责人表示,该中心将建立长效管理机制,不定期开展雨水井篦子专项清理工作,为小区居民营造整洁、舒适的生活环境。

秦 秦



工作人员清理雨篦。

景观池变美啦

流水涓涓、碧波荡漾,美妙的景观水系给飞天·时代锦苑的业主们带来了愉悦的享受,也增加了居住环境的舒适感。为给广大住户营造优质的居住环境,近日,飞天·时代锦苑物业服务中心对小区的景观池进行了全面清洗。

景观池面积不大,经过一个小时清洗,卫生就有了明显改善,池底干净了,水清了,业主们在小区散步的心情舒畅了,物业人辛苦的目的也达到了。“哇,这也太好看了!”路过的一位业主拿起手机对着景观池里白云的倒影拍照。

在此,飞天·时代锦苑物业服务中心特别提醒广大业主、小朋友,在水系边玩耍一定要注意安全。

秦 秦



工作人员清洗景观池。

高温下的坚守

持续高温,酷暑难耐,为了给业主营造安全舒适的生活环境,近日,飞天·时代锦苑物业服务中心的工作人员头顶烈日、挥汗如雨、默默劳作,在盛夏的热浪里任劳任怨。身上的衣服湿了干,干了又湿,留下浓浓的汗味。“不管我们在忙什么,不管天气如何,只要业主生活平安有序,就是我们的最大心愿。”飞天·时代锦苑物业服务中心保洁员张雪利说。

秦 秦



天气炎热,来根冰棍降降温。

(本版图片均由本报记者秦秦摄)